

RAPORT AL VICEPRIMARULUI COMUNEI GLINA

privind activitatea desfășurată în anul 2017

În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile Legii nr. 215/2001 modificată și completată Legea privind administrația publică locală, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

În cele prezentate în continuare voi încerca să fac o analiză pertinentă a stării de lucruri și să propun căi clare de acțiune pentru viitor.

În cursul anului 2017, am avut relații bune cu toți membri Consiliului local, bazate pe respect față de muncă, opiniile și convingerile fiecăruia, membrii Consiliul local Glina având capacitatea de a gestiona în mod corect situația politică din comună și de a aprecia la justa ei valoare activitatea depusă de către fiecare membru al său, scopul fiind comun: **prosperitatea și modernizarea localității.**

În ceea ce privește activitatea desfășurată în cadrul consiliului local am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Glina precum și la ședințele Comisiei de specialitate din care fac parte, aducându-mi aportul într-un mod cât mai constructiv împreună cu toți consilierii indiferent de culoarea politică.

Pe parcursul anului 2017 m-am implicat în rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni atât pe stradă, în întâlniri ocazionale cât și la primărie în audiențe.

Am urmarit ducerea la îndeplinire a obligațiilor care le revin cetățenilor și agenților economici din OUG nr. 21/2002 cu privire la gospodărirea localităților rurale.

Am coordonat persoanele apte de muncă, beneficiare de ajutor social, la lucrările și acțiunile de interes local, s-au efectuat lucrări de întreținere a drumurilor, șanțurilor, podețelor, a parcurilor, a zonelor de-a lungul drumurilor: cosirea resturilor vegetale, adunarea gunoiului etc.

Dorind să implementez spiritul gospodăresc în comună m-am implicat în mod direct în organizarea **Campaniei de curățenie** astfel că în anul 2017 s-a procedat la o **igienizare** a spațiilor de la periferie unde erau depozitate grămezi de gunoi și moloz, la eliminarea de pe domeniul public a vegetației crescute, la adunarea crengilor tăiate de cetățeni în gospodării și scoase la drum, la tăierea ierbii de pe domeniul public, etc, în acest fel dând un exemplu cetățenilor și un imbold pentru protejarea mediului înconjurător.

M-am implicat în mod direct și am acționat cu responsabilitate pentru **deszăpezirea drumurilor comunale și administrarea de material antiderapant pe timp de iarnă** astfel încât să fie asigurată în condiții de siguranță circulația pe drumurile publice.

Pentru a se asigura o **eficientizare sporită a iluminatului public**, am acordat o atenție deosebită reducerii permanente a consumului de energie electrică prin înlocuirea lămpilor de iluminat standard din varianta clasică de becuri, la varianta cu becuri economice de tip led.

Au fost înlocuite astfel în anul 2017 cu becuri LED în satele Manolache și Cățelu urmând ca în 2018 să se înlocuiască și în Glina.

Țin să evidențiez că m-am preocupat ca și în anul 2017 Comuna Glina să aibă parte de **ILUMINAT FESTIV** precum și de organizarea unui **TÂRG DE CRĂCIUN**, astfel încât oamenii să simtă bucuria sărbătorilor de iarnă.

De asemenea am susținut m-am implicat în organizarea **pentru prima dată a ZILEI LOCALITĂȚII** care a avut loc în luna septembrie 2017 de Sfânta Maria Mică, eveniment apreciat de foarte mulți localnici.

Am susținut și am participat în cursul anului 2017 la **Campania VIOLENȚĂ FĂRĂ VIOLENȚĂ organizată în școlile comunei Glina** considerând de o reală necesitate nevoia tinerilor de a fi informați și de a conștientiza drepturile și obligațiilor care le au în societate.

Referitor la domeniul educatiei, la problema școlilor și grădinitelor din teritoriu, am avut în atenție acțiunile de pază a obiectivelor, poliția locală verificand periodic aceste institutii.

Domeniul situațiilor de urgență, un domeniu extrem de important în viața unei colectivități, este în coordonarea directă a viceprimarului, astfel că m-am implicat în întocmirea planurile anuale și programelor de activitate pe linia prevenirii și stingerii incendiilor, a protecției civile, pe linia mobilizării în caz de necesitate. În legătură cu situațiile de urgență, am acționat pentru îndeplinirea sarcinilor care îmi revin în ceea ce privește instruirea personalului, participarea la acțiuni de stingere a incendiilor (imobile, vegetatie uscata,), desfasurarea exercitiului de alarmare publica.

În legatură cu colaborarea cu autoritățile județene am răspuns prompt și în condiții onorabile oricăror solicitări indiferent de domeniul de activitate vizat.

Principalul obiectiv al activității noastre este acela de a crea o administrație publică locală eficientă, în folosul cetățeanului.

Anul 2017 a însemnat pentru mine o aprofundare a relațiilor cu cetățenii comunei Glina, încercând să fiu cât mai aproape de nevoile imediate ale acestora.

Fiecare contact a fost foarte important pentru mine, oferindu-mi o mai bună viziune asupra soluțiilor de implementare, iar pentru asta doresc să le mulțumesc tuturor care mi-au sesizat problemele pe care le înfruntă, dar și bucuriile pe care le resimt atunci când investițiile realizate aduc plusul de confort așteptat.

Acest raport se dorește a fi expresia unei deschideri și a unei transparențe a activității pe care o desfășurăm în interesul comunității noastre.

**VICEPRIMAR
TUDOR IONUȚ RĂZVAN**

